

# 逾51萬人網上聯署撐選改

## 多區街站集簽名 高官議員齊支持

【香港商報訊】記者葉佩如報道：全國人大高票通過完善香港選舉制度的決定，獲香港市民普遍支持。香港各界「撐全國人大決定 完善選舉制度」連線發起的網上簽名已經有超過51萬人參與聯署。多個團體昨日繼續舉辦不同活動，包括設置街站向市民宣傳「愛國者治港」和收集市民簽名，公務員事務局局長聶德權、創新及科技局局長薛永恒等均有現身支持。而在各個街站，市民反應踴躍，並認為《決定》可進一步穩定香港政治環境，讓香港早日重回正軌。

### 聶德權幫助收集市民簽名

民建聯主席李慧琼，工聯會立法會議員郭偉強，自由黨鍾國斌、張宇人和邵家輝等到港島區的街站呼籲市民簽名支持；公務員事務局局長聶德權亦現身街站，幫助收集市民簽名。

聶德權表示，自己上周五亦出席了工聯會的街站，以表達對《決定》的支持，亦希望能夠透過完善選舉制度，讓香港選舉制度能夠重新納入正確的軌道，按照《基本法》去發展，亦讓進入香港政治體制內的人士，都符合愛國者的要求，這對「一國兩制」的落實、行穩致遠是非常重要的。

另一方面，香港青年聯會連日來在紅磡區舉辦街站簽名活動支持《決定》，並向市民宣傳「愛國者治港」原則。昨日再有10多位成員，包括港區全國人大代表陳曉峰、全國政協委員龍子明及多位全國青聯委員，親身參與及動員身邊親友積極響應活動，並共同喊出「香港新篇章 青年有未來」等口號。創科局局長薛永恒、教育局局長政助施俊輝等亦特意前來街站支持，現場所見，市民反應十分踴躍。

### 青年聯會菁英會動員響應

青聯主席樓家強希望社會各界珍惜香港國安法實施和完善選舉制度帶來的穩定環境，把握「十四五」規劃機遇，推動香港融入國家發展大局，實現經濟社會穩定發展、民生不斷改善，為推進「一國兩制」事業行穩致遠作出新的貢獻。

同樣響應發起街站的香港菁英會，其榮譽主席團成員全體動員，包括創會主席施榮忻，榮譽主席白富鴻、梁宏正、盧金榮、莊家彬等。該會主席曾鳳珠表示，香港特色的新民主選舉制度將有利於「一國兩制」行穩致遠，希望透過義工向市民的解釋，讓市民明白《決定》可堵塞目前選舉制度漏洞與缺陷，有助落實「愛國者治港」。

港區省級政協委員聯誼會組織的街站活動同樣已持續數天，該會主席鄭翔玲及會長施榮懷昨親身落到街站支持活動，並慰問連日來辛勤落實街站工作的政協委員及義工，鼓勵大家繼續做好宣傳工作，讓更多市民了解到完善香港選舉制度，落實「愛國者治港」，是香港的唯一出路。該會介紹，眾多街站在短短4日內已收集到超過3.5萬個簽名，認為有關數字已反映了香港市民的意願。

公民力量同日在沙田大圍舉行「支持全國人大決定」的單車遊啟禮，新民黨容海恩及李梓敬等人均有出席支持活動，他們身體力行，由大圍單車道到大埔墟以支持該區的街站。

### 香港校董學會發聲明支持



公務員事務局局長聶德權(右二)昨到灣仔區街站呼籲市民簽名支持完善香港選舉制度。記者 蔡啟文攝

此外，香港校董學會昨日發聲明表示，歡迎全國人大通過完善香港選舉制度的決定，讓有關制度重拾正軌，由落實真正「愛國者治港」開始，香港的「一國兩制」才能重新出發，民主步伐重新邁開。

學會認為，落實《決定》執行才能保持香港社會長治久安，繼續確保繁榮安定。學會重申支持《決定》，同時亦很關注如何在教育界落實「愛國者治港」。學會認為，在教育界落實「愛國者治港」是一個任重道遠的工作，教育局在2月實行「優化高中四個核心科目」的諮詢及提出「國安法學校推行措施」，期望能有所作為。

## 鄭若驊：港要抓緊「十四五」機遇

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：律政司司長鄭若驊昨在網誌中表示，香港要抓緊《中華人民共和國國民經濟和社會發展第十四個五年規劃和2035年遠景目標綱要》（「十四五」規劃綱要）帶來的機遇，繼續鞏固香港作為國際法律樞紐的地位。

全國人民代表大會11日表決通過「十四五」規劃綱要。鄭若驊表示，「十四五」規劃綱要的提出，保持香港長期繁榮穩定，再一次體現中央對香港的關顧及堅定支持。「十四五」規劃是國家的社會經濟發展藍圖，同時亦為香港的未來發展定下路向。她指出，香港在「十四五」規劃的功能及地位，應以「一國兩制」為前提以互惠共贏為原則，把國家所需與香港所長結合，把祖國支持與自身努力結合，從而把香港的優勢加以鞏固和提升，與此同時促進香港、大灣區以至國家的長遠發展。

### 鞏固國際法律樞紐地位

在法律及解決爭議服務方面，「十四五」規劃綱要提到支持香港建設亞太區國際法律及解決爭議服務中心，並支持香港服務業向高端高增值方向發展。鄭若驊透露，律政司正與內地相關部門密切聯繫，致力在大灣區落實更多有關法律服務的開放措施和新措施。

## 八成受訪者指國安法成功止亂

【香港商報訊】記者葉佩如報道：全國人大去年審議通過香港國安法，為香港止暴制亂。有團體昨日公布一項相關調查結果，顯示受訪者中近八成認為在香港國安法實施後，香港已成功止暴制亂及變得更加穩定，但仍有五成三覺得香港仍然存在國安漏洞。另外，有八成受訪者認同全國人大進一步完善香港選舉制度的做法，出席發布會的新民黨立法會議員容海恩總結指，完善香港選舉制度是民心所向。

「民衆聯席」及「愛國護港101」於本月9日至13日期間，以「港人對國安法的實施狀況調查」為題，透過網絡問卷形式訪問1099位市民，近八成受訪者認為在香港國安法實施後，香港已成功止暴制亂，香港變得更加穩定，在維護國家安全方面的法制亦更加完善。

不過，五成三受訪者認為香港仍然存在國安漏洞，近八成認為近年有反中亂港分子滲透香港的政治體制，近四成認為區議會架構存在最多反中亂港分子，近三成認為行政機關存在最多反中亂港分子。此外，八成受訪者認同全國人大進一步完善香港的選舉制度。

### 完善選制是民心所向

容海恩認為，透過調查結果可見完善香港選舉制度是民心所向。在中央政府堅實支持及幫助下，成功堵塞香港的國安漏洞，為香港止暴制亂，由亂向治。另一方面，中央近日再次出手完善香港選舉制度，全面落實「愛國者治港」原則，這些舉措都能有效的整治過去數年香港政治生態的亂象，杜絕反中亂港分子透過選舉進入香港的管治架構。

「民衆聯席」召集人趙麗娟表示，要維護「一國兩制」令香港長治久安，必須完善香港的選舉制度，選出有賢能的「愛國者治港」，而不是「外國者治港」，才可真正實現「港人治港」。

「KOL100」成員劉文杰指出，港府未來應致力完善香港國安法，甚至盡快訂立「23條」，為國家以及香港市民爭取更多保障。

# 堅決支持 全國人大 通過完善香港選舉制度的決定 確保「一國兩制」行穩致遠



霍英東集團  
霍英東基金會  
澳門霍英東基金會

